3aBIaHHA ISl CAMOCTIIHOI podoTH:

1. [lepeTBOpUTH PIBHSIHHS AUHAMIKA CUCTEMHU O (OPMHU MTPOCTOPY CTAHIB
2. [IpoBecTu aHami3 CTIHKOCTI PO3IMKHEHOI CUCTEMH

3. [IpoBecTH CUHTE3 MOAAILHOTO PETYISATOpa

3.1. IlepeBipka KepOBaHOCTI

3.2. Po3paxyHOK KO€(]ili€HTIB MiICUJICHHS PETyIsaTopa

4. [IpoBecTr CUHTE3 CIOCTEPIrar0 YOro MPUCTPOIO

4.1. TlepeBipka CIIOCTEPEKYBAHOCTI

4.2. Po3paxyHok Koe(iIiEHTIB MACUICHHS CIiocTepiraya

5. IIpoBecTu cuHTE3 onTUMalIbHOrO PuIbTPY Kanmana.



BAPIAHT Nel

1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

((m, +m, )%+ fX+cx+ml@=k,i —m gw
m, 1%+ (3, +m 12 )5+ f,0+m glo = ki,
<Tlgli+i1:—1—U1
dt R,
di, .
LTzd—t2+|2 =0

U, - kepyrouuil BIUIUB,

W - BUITaJKOBUM 30yprounii BIuB Tuny «oiunuit mym» (Q, =0.01)

2. PiBHAIHHSI BUMipPIOBAHHS

Y=CX +vV

V - BUINQJKOBa OXMOKa TUITY «Oinmii irym» B kaHami BuMiptoBanss (R =0.01)
Martpuus umiproBanns: C=[1 0 0 0 0 O]

3. Yucaosi nanui.

Ilo3nauenns 3HaueHHA 3HaueHHs
my 2,5 kr S Kr
my 5 kr 10 kr
Jo 1,2 kr Ve 1,2 xr M
fi 7.5HwMc 75HwMc
) I,2HwMmc I2HwMmc

c 400 Hwm'' 500 H m™
1 0,2 M 0,3 M

g 9,8 M ¢ 9,8 M ¢
T, 0,5 0,5
T, 0,1 0,1
R, 150 Om 150 Om
R, 100 Om 100 Om

k:k1:k2 1,5 1

Xapakrepuctuku perynsropa: binom Hetotona, @, =10

3HaueHnHs
2 KT
8 KT
1,2 xr M’
7,5HwMc
I2HwMmc
600 H v
0,4 ™M
9,8 M ¢
0,5
0,1
150 Om
100 Om
2

Xapakrepuctuku crnoctepiraya: [Toninom barepsopra, @, = 20



BAPIAHT Neo2
1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

mX+ f, X +cx+ml@g+mge =cw
mix +mgx + (3, + ml?)p + f,¢+mgle =k,U,

U 2
W - BUIIAIKOBUH 30yprounii BIUUB TUITy «O1muit mym» (Q,, =0.05)

- KEpYHOUUH BIUIUB,

2. PiBHAAHHA BUMipIOBAHHSH
Y=CX +vVv

V - BUIIQJIKOBA MTOXMOKA TUITY «O1nuii 1irym» B kaHasi BumiproBanHs (R =0.01)
Matpuus Bumiproparns: C=[1 0 0 0]

3. Yucaosi 1anHi.

Ilo3nauennsn 3HaueHHA 3nauenns 3HaueHHs
m 5 kr 10 xr 15 kr
Jo 1,2 kr M’ 1,2 kr M’ 1,2 kr M’
f; 75HwMc 7.5HwMc 7.5HwMc
f, I2HwMmc I2HwMmc I2HwMmc
c 400 Hwm™ 500 Hwm™ 600 H ™!
1 0,3 M 0,3 M 0,3 M
g 9,8 M ¢ 9,8 M ¢ 9,8 M ¢
ks 1,1 2 1,5

Xapakrepuctuku peryssropa: Iloninom batepBopra, @, =5
Xapakrepuctuku crnoctepiraya: binom Hetotona, @, =10



BAPIAHT Ne3
1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

(m, + m )%+ f x+cx+ml@=Kki, —m gw
mIx+ (3, +m 12 )5+ f,o+mglo=0

di, . 1
Tld_t1+ll =EU1

L 1

.

U, - kepyrouuil BIUIUB,
W - BUIIaIKOBUH 30yprounii BIuB Tuity «oimuit mym» (Q,, =0.02)

2. PiBHAAHHSA BUMipIOBAHHS
Y=CX +vVv

V - BUIIQJIKOBA TOXUOKA TUITy «Oimuii irym» B kanaii BumiproBanus (R =0.01)
Martpurs BumipioBanas: C=[1 0 0 0 0]

3. YuciaosBi 1aHui.

Ilo3nauenns 3HaueHHsn 3HaueHHsn 3HaueHHsn
my 2,5 kr 5 kr 2 KT
my 5 kr 10 kr 8 KT
Jo 1,2 xr M’ 1,2 xr M’ 1,2 kr M’
f 7,5HmMc 75HwMc 7,5HwMc
f, I1.2HwMmc I2HwMmc 1.2HwMmc

c 400 Hwm'! 500 H m™ 600 H m™'
1 0,2 M 0,3 M 0,4 M
g 9,8 M ¢ 9,8 M ¢ 9,8 M c”
T, 0,5 0,5 0,5
T, 0,1 0,1 0,1
R, 150 Om 150 Om 150 Om
R, 100 Om 100 Om 100 Om
k:k1:k2 1,5 1 2

Xapaxrepuctuku perysaropa: I[lonnom barepsopra, @, =15

Xapakrepuctuku crnioctepiraya: binom Herotona, @, = 20



BAPIAHT Ne4
1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

((m, +m, )%+ fX+cx+mlg=ki, —m gw

m, 1%+ (3, +m 12 )5 + f,0+m glo =k,i,
di, .

<T1d—t1+|1=0

'D95+Q:JLU2

2 dt R,

U, - kepyrouuil BIUIUB,
W - BUITaJKOBUM 30yprounii BIiuB Tuny «oiunuit mym» (Q, =0.01)

2. PiBHAIHHSI BUMipPIOBAHHS
Y =CX +v

V - BUINQJKOBa OXMOKa TUITY «Oinmii irym» B kaHami BuMiptoBanss (R =0.01)
Martpuus umiproBanns: C=[0 0 1 0 0 O]

3. Yucaosi nanui.

Ilo3nauenns 3HaueHHA 3HaueHHs 3HaueHnHs
my 2,5 kr S Kr 2 Kr
my 5 kr 10 kr 8 KT
Jo 1,2 kr Ve 1,2 xr Ve 1,2 xr M’
fi 7,5HwMc 7,5HMc 7,5HwMc
) I,2HwMmc I2HwMmc I,2HwMmc

c 400 Hwm'' 500 H m™ 600 H v
1 0,2 M 0,3 M 0,4 M
g 9,8 M ¢ 9,8 M ¢ 9,8 m ¢
T, 0,5 0,5 0,5
T, 0,1 0,1 0,1
R, 150 Om 150 Om 150 Om
R, 100 Om 100 Om 100 Om
k:k1:k2 1,5 1 2

Xapakrepuctuku peryiaropa: binom Herotona, @, =5
Xapaxrepuctuku cnocrepiraya: Iloninom barepsopra, @, =10



BAPIAHT Ne5
1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

(mX + f x+cx+ml@g+mge=ki, +cw

mix +mgx + (J, +mI? )i+ f,¢+mgle = k,i,
di, .

Tld_tl+|1 =0

'Qg£+g:jLU2

- dt R,

U, - kepyrouuil BIUIUB,
W - BUITaJKOBUM 30yprounii BIiuB Tuny «oiunuit mym» (Q, =0.01)

2. PiBHAIHHSI BUMipPIOBAHHS
Y =CX +v

V - BUINQJKOBa OXMOKa TUITY «Oinmii irym» B kaHami BuMiptoBanss (R =0.01)
Martpuus umiproBanns: C=[0 0 1 0 0 O]

3. Yucaosi nanui.

Ilo3nauenns 3HaueHHA 3HaueHHs 3HaueHnHs
m 5 kr 10 kr 8 KT
Jo 1,2 kr Ve 1,2 xr Ve 1,2 xr M’
fi 7,5HwMc 7,5HMc 7.5HwMc
f, I2HwMmc I2HwMmc I2HwMmc
c 400 Hwm™' 500 H m 600 H v
1 0,2 M 0,3 M 0,4 M
g 9.8 m ¢’ 9.8 m ¢ 9.8 m ¢’
T, 0,5 0,5 0,5
T, 0,1 0,1 0,1
R, 150 Om 150 Om 150 Om
R, 100 Om 200 Om 300 Om
k:k1:k2 1,5 1 2

XapakTepuCTUKU peryisTopa: MiHIMyM cepeiHboro KBajapara NoXuoku, @, =5

Xapaxrepuctuku cnocrepiraya: Iloninom barepsopra, @, =10



BAPIAHT Ne6
1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

mX + f X+ cx+ml@p+mge =cw
mix +mgx +(J, + ml? )i+ f,¢+mgle = k,i,

%4_' :iU
2

T I
“dt 7R,

U, - kepyrouuil BIUIUB,
W - BUIIaIKOBUH 30yprounii BIuB tuity «oimuit mym» (Q, =0.01)

2. PiBHAAHHSA BUMipIOBAHHS
Y=CX +vVv

V - BUIIQJIKOBA TOXUOKA TUITy «Oimuii irym» B kanaii BumiproBanus (R =0.01)
Martpurs BumipioBanas: C=[1 0 0 0 0]

3. YuciaosBi 1aHui.

Ilo3nauenns 3HaueHHsn 3HaueHHsn 3HaueHHsn
m 5 xr 10 kr 8 KT
Jo 1,2 xr M’ 1,2 xr M’ 1,2 kr M’
f 7,5HwMc 75HwMc 7,5HmMc
f; I2HwMmc I2HwMmc I2HwMmc
c 400 Hwm'! 500 H m™ 600 H m™'
1 0,2 M 0,3 M 0,4 M
g 9,8 Mc” 9,8 Mc” 9,8 Mc”
T, 0,1 0,1 0,1
R, 100 Om 200 Om 300 Om

k:k1:k2 1,5 1 2

XapakTepUCTUKHU perysiaropa: MiHIMyM cepeHbOro KBajapara NoxXuoku, o, =/
Xapaxrepuctuku cnocrepiraya: binom Hetotona, @, =10



BAPIAHT Ne7
1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

J.é@+HB+ f.a+Hoa=kU,
J,f—Ha + f,8+Haopf +mglg =mgw

U, - kepyrouuil BIUIUB,
W - BUIIJIKOBUH 30yprounii BIUuB TUIy «Ouuil mym» (Q, =0.01)

2. PiBHSIHHSI BUMIPIOBAHHSA
Y =CX +v

V - BUINQJKOBA MOXUOKa TUITy «O1nmii rym» B kaHami BuMiptoBanss (R =0.01)
Martpuus umiproBannsa: C=[1 0 0 0 0]

3. Yucaosi nanui.

Ilo3nauenns 3HaueHH:A 3HaueHnus 3HaueHHs
m 1,5 kr I xr 0,8 kr
I 0,5 kr M 0,5 kr M° 0,5 kr M°
J, 1,2 kr Ve 1,2 xr Ve 1,2 xr M’
fi 0,0l Hmc 0,0l Hmc 0,0l Hmc
f; 0,02Hwmc 0,02Hmc 0,02Hwmc
® 0,05 1/c 0,01 1/¢c 0,02 1/c
H 1 Hmc 0,4 Hmc 0,1 Hmc
1 0,2M 0,3 M 0,1 m
g 9,8 Mc™ 9,8 Mc™ 9,8 Mc™
k 1,5 1 2

XapakTepucTUKU perynaropa: MiHIMyM cepeHbOro KBajpara noxuoku, o, =10

Xapakrepuctuku crnoctepiraya: [Toninom barepsopra, @, = 20



BAPIAHT Ne8

di,

T,—
dt

W - BUIIaJIKOBUH 30yprounii BIUUB TUITy «Ouuil mym» (Q,, =0.02)

V - BUINQJKOBA MOXMOKa TUIy «O1nmii rym» B kaHami BuMiptoBanss (R =0.01)

1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

_Ul
Rl

mxX+ f,Xx+cx+mlp+mge =0

mm+nmx+@0+mP}@+B¢+mm@=hh+nmw
1

U, - kepyrouuil BIUIUB,

2. PiBHSIHHSI BUMIPIOBAHHSA

Y=CX +vV

Martpuus umiproBannsa: C=[0 0 1 0 0]

Ilo3nauenna
m
Jo

Xapakrepuctuku perynsaropa: Iloninom batepsopra, @, =5
Xapakrepuctuku crnoctepiraya: binom Hetotona, a, =10

3. Yucaosi 1anui.

3nauenns

5 kr
1,2 xr M’
7.5HwMc
I2HwMmc
400 H m™!

0,2 ™M
9.8 m ¢’
0,1
100 Om
1,5

3nauenns

10 kxr
1,2 xr M
75HwMmc
I2HwMmc
500 Hwm'

03m
9.8 m ¢’

0,1
200 OMm

1

3nauenns

8 Kr
1,2 xr M’
7.5HwMc
I2HwMmc
600 H v

0,4 ™M
9.8 m ¢’

0,1

300 Om
2



BAPIAHT Ne9

di,

T, —
dt

W - BUIIaJIKOBUH 30yprounii BIUUB TUITy «Ouuil mym» (Q,, =0.02)

V - BUINAJKOBA MOXHOKa TUITYy «OLIHiA ITyM» B KaHasll BUMipioBaHHA (R = 0.05)

1. PiBHsAHHA THHAMIKH.

1

+i, =—U,

mxX+ f,Xx+cx+mlp+mge =0

U, - kepyrouuil BIUIUB,

2. PiBHSIHHSI BUMIPIOBAHHSA

Y=CX +vV

mI5<‘+mgx+(J0 +m|2)i|'>+ f,p+mgle=Kk,i, + f,w

Marpuns BumiproBanssa: C=[1 0 0 0 0]

3. Yucaosi xanHi.

Ilo3nauenns 3nauennsn 3nauenns 3nauennusn
m 5 kr 10 kr 8 KT
Jo 1,2 kr M 1,2 kr M 1,2 xr M’
fi 7.5HmMc 75HwMc 7.5HwMc
) I1.2HwMc I2HwMmc I1.2HwMmc
c 400 H "' 500 H ' 600 H m"'
1 0,2 M 0,3 M 0,4 M
g 9,8 Mc™ 9.8 Mc” 9,8 Mc™
T, 0,1 0,1 0,1
R, 100 Om 200 Om 300 Om
k:k1:k2 1,5 1 2

Xapaxrepuctuku perynaropa: binom Herotona, @, =5

Xapakrepuctuku crnoctepiraua: binom Herotona, @, =10







